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1. B paBHOCTOPOHHEM TpeyroJibHHUKe CTOPOHA paBHa 7 cCM.
BrruucsinTe nmepuMeTrp TpPeyroJbHUKA.

OTBer:

2. B paBHOOeapenHoM TpeyrojgbHuke ABC ocHOBaHue AC Ha
3 cM OoJbllie ero 60KOBOM CTOPOHBI AB, a mepuMeTp paBeH
24 cm. Halinure 60K0oBYI0 cTOpOHY AB.

OTBer:

3. B Tpeyronbaunke ABC 6ucceKTpuca B
BD saBnsieTcsi BBICOTOM TPEYyroJib-
Huka. Hauagnre nmepumerp Tpe-
yroabHauka ABC, ecau nmepumeTrp
TpeyroabHuka ABD paBeH 14 cm,
a Ouccexkrpuca BD pasHa 3 cM.

SR

OTBer: A




[image: image2.png]4. Omnpepesnnte BHUJ TPeyroJbHHKa, €CJU OJHA ero CTOpPOHAa
paBHa 5 cMm, Apyragd — 3 cM, a IIlepuMeTp paBeH 15 cwm.
1. PaBHOOeApeHHBIN TPEYIrOJIbHUK.
2. PaBHOCTOPOHHUM TPEyTrOJIbHUK.
3. Pa3dHOCTOPOHHUI TPEyroJIbHUK.
4. Takoil TpeyroJibHUK He CYIIIeCTBYerT.

9. B paBHOOeapeHHOM TpeyroJbHHU- B
Ke ABC c ocHoBaHUueM AB npose-
nena oOuccexkrpuca CD. Onpepe-
aunte yrabsl ADC un ACD, eciam
LZACB = 80° D

OrBeT: ~ADC = LJACD =




[image: image3.png]6. Tpeyronpuux ABC — pasHOOen-
peHHbIN ¢ ocHOoBaHueM AC. Ompe-
meaute yroa 2, ecan £1 = 64°

OTBer:

7. B tpeyroansauke ABC mposBege-
Ha Meauana CM. H3BecTHO, 4TO
CM = BM = AC, LACB = 90°
ZCMB = 120° Haiiagure yroa
MCB.

OTBerT: A

8. Onpepenure BHL TPEyroJIbHUKA,
TOJIBKO OJHA BBICOTA KOTOPOTIO
JIe2KUT BHe TPeyroJibHHUKa, U cae-
jlayfiTe PHCYHOK, €CJHU TaKOMu Tpe-
YIOJIBHUK CYII[eCTBYeT.

1. IIpAMOYyTrOJBHBINA TPEYroJIbHUK.
2. OcTpOyroJbHBIN TPEYroJIbHUK.

3. TynoyroabpHbl1 TPEyroJIbHUK.
4. Takoli TpeyrojJibHUK He CYIIIeCTBYET.
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10.

B Tpeyrospaunke ABC Ha CTOpoHe B
AC ormeueHa Touka D, Takasd,
yuto AB = BD = DC. OTpesoK

DF — wmeauaHa TpeyroJbHUKA F

BDC. Haiigure yron BAC, eciau

LFDC = 650. A

OTBer: D C

(donoarnumenvHaa 3adauva.) OnpenennTre, CKOJIbBKO pellle-
HUW HMMeeT cjeayioniasd 3amada. PemraTs 3agauyy He HaOoO.
B pasnobedpennom mpeyzonivbHuKe CmOpPOHbL. PABHbL 8 CM
u 5 cm. Hattdume nepumemp mpeyzoibvHUKAQ.




